



ମୀନାଙ୍କୁ ଡବଲ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ

ଫିଜିର ସୁଭାରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ରାଜ୍ୟଗୋଷ୍ଠୀ ଭାରୋତ୍ତୋଳନ ଚାମ୍ପିୟନଶିପ୍ ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ୨ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଓ ୧ ରୌପ୍ୟ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି ଓଡ଼ିଶାର ମୀନା ସାହା।

୧୬ ୦୨

ଏକାଠି ଖୁସି, ଜୁନୈଦ

ଆସନ୍ତା ବର୍ଷ ଚିଲିକା ହେବାକୁ ଥିବା ଏକ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ଅଭିନେତ୍ରୀ ଖୁସି କପୁର ଓ ଅଭିନେତା ଜୁନୈଦ ଖାନଙ୍କୁ ଏକାଠି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ।

ମହିଳାଙ୍କ ସାମର୍ଥ୍ୟ ହେବ ବିକାଶର ମୂଳମନ୍ତ୍ର

ଆତିଶୀ ହେବେ ଦିଲ୍ଲୀର ସର୍ବକର୍ମିଷ୍ଠ ମହିଳା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ



ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ମଙ୍ଗଳବାର ସୁଭଦ୍ରା ଯୋଜନାର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରି ଜଣେ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରଥମ କିସ୍ତି ଭାଗର ପ୍ରଦାନ କରୁଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ରାଜ୍ୟପାଳ ରଘୁବର ଦାସ, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ, କେନ୍ଦ୍ର ମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ଲୁଧିଆ ଓରାମ, ଦୁଇ ଉପମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଭାତୀ ପରିଡ଼ା ଓ କନକ ବର୍ଦ୍ଧନ ସିଂଦେଓଙ୍କ ସହ ଉପସ୍ଥିତ ଅନ୍ୟମାନେ।

'ସୁଭଦ୍ରା' ଯୋଜନାର ଶୁଭାରମ୍ଭ କଲେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

୨୫ ଲକ୍ଷ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ଆକାଉଣ୍ଟକୁ ଗଲା ପ୍ରଥମ କିସ୍ତି

କନୁଦିନରେ ବହୁ ଆକାଂକ୍ଷିତ ସୁଭଦ୍ରା ଯୋଜନାର ଶୁଭାରମ୍ଭ କରି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି କହିଛନ୍ତି। 'ଜୟ ଜଗନ୍ନାଥ' ଧ୍ୱନିରୁ ଅଭିଭାଷଣ ଆରମ୍ଭକରି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି, ସୁଭଦ୍ରା ଯୋଜନା ମା' ଓ ଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ସଶକ୍ତ କରୁ ଓଡ଼ିଶାର ବିକାଶରେ ନାରୀ ଶକ୍ତିର ସମାନ ଭାଗଦାରି ରହିବ। ତତ୍କାଳୀନ ସରକାର ଓଡ଼ିଶାକୁ ବିକାଶର ନୂଆ ଶିଖରରେ ପହଞ୍ଚାଇବା ପ୍ରଭୁ କରନାଥଙ୍କ କୃପାରୁ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଓଡ଼ିଶା ଆସିବାର ସୌଭାଗ୍ୟ ମିଳିଲା। ମା'ମାନଙ୍କ ପାଇଁ ସୁଭଦ୍ରା ଶୁଭାରମ୍ଭର ଝୁସିଯୋଗ ମିଳିଲା। ଓଡ଼ିଶାର ନୂଆ

ପଦ୍ମା ଘର ଦିଆଯାଇଛି। ସେଥିରୁ ୨୬ ଲକ୍ଷ ଘର ଗଠିତ ରହୁଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ମିଳିଥିବାବେଳେ ୪ ଲକ୍ଷ ଘର ସହରରେ ରହୁଥିବା ଲୋକଙ୍କୁ ମିଳିଛି। ଓଡ଼ିଶାରେ ଭାଙ୍ଗିପା ସରକାର ଗଠନ ହେଲେ ପୂର୍ବା ଜଗନ୍ନାଥ ମନ୍ଦିରର ୪ ଦ୍ୱାର ଖୋଲା ହେବ ଓ ରତ୍ନ ଭଣ୍ଡାର ଖୋଲାହେବ ବୋଲି ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଇଥିଲେ। ସରକାର ଗଠନ ହେବା ପରେ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିରର ୪ ଦ୍ୱାର ଖୋଲା ହୋଇଥିବାବେଳେ ରତ୍ନ ଭଣ୍ଡାର ମଧ୍ୟ ଖୋଲାଯାଇଛି। ଲୋକଙ୍କ ସେବାକୁ ଅଗ୍ରାଧିକାର ଦେବା ସହ ସେମାନଙ୍କ ପାଖକୁ ସରକାର ଯାଉଛି ଏବଂ ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ପାଇଁ ଉଦ୍ୟମ କରୁଛି ବୋଲି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି। ବିକଶିତ ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ଏଠାରେ ସବୁ ପ୍ରକାର ସମ୍ପଦ ଭରପୂର ହୋଇ ରହିଛି। ଗତ ୧୦ ବର୍ଷରେ ଓଡ଼ିଶାକୁ ସର୍ବାଧିକ ଅନୁଦାନ ଦିଆଯାଇଛି। ଏବେ ତା' ଠାରୁ ୩ ଗୁଣ ଅଧିକ ଅନୁଦାନ ମିଳୁଛି। ଓଡ଼ିଶାବାସୀ ଏବେ ଆତ୍ମସ୍ଥାନ ଭାବେ ସୁଧିଆ ପାଇବେ। **ଫୋଟୋ-୧୩**



ଆପ୍ ନେତ୍ରୀ ଆତିଶୀ ମାଲେନା ଦିଲ୍ଲୀ ଉପରାଜ୍ୟପାଳ ଭି.କେ. ସାବ୍ବେନାଙ୍କ ସହ ହାତ ମିଳାଇଛନ୍ତି। ନିକଟରେ ଅଛନ୍ତି ସରକାରୀ ସ୍ୱାଗତକାରୀ ଅଧିକାରୀ ଉପସ୍ଥିତ।

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୧୭୯ (ପି.ଟି.)
ଦିଲ୍ଲୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଅରବିନ୍ଦ କେଜ୍ରିୱାଲ ମଙ୍ଗଳବାର ଅପରାଜ୍ୟପାଳ ଉପରାଜ୍ୟପାଳ ଭି.କେ. ସାବ୍ବେନାଙ୍କୁ ଭେଟି ନିଜ ପଦରୁ ଇସ୍ତଫା ଦେଇଛନ୍ତି। ଆପ୍ ଆଦ୍ୟା ପାର୍ଟି (ଆପ୍) ନେତ୍ରୀ ଆତିଶୀ ମାଲେନାଙ୍କୁ ଦଳ କେଜ୍ରିୱାଲଙ୍କ ଉତ୍ତରାଧିକାରୀ ମନୋନୀତ କରିବା ପରେ ସେ ନୂଆ ସରକାର ଗଢ଼ିବା ପାଇଁ ଉପରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ନିକଟରେ ଦାବି ଉପସ୍ଥାପନ କରିଛନ୍ତି। ମଙ୍ଗଳବାର ପୂର୍ବହରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ **ଇସ୍ତଫା ଦେଲେ କେଜ୍ରିୱାଲ**
ଆପ୍ ବିଧାନସଭା ଦଳ ବୈଠକରେ ଆତିଶୀଙ୍କୁ ପରବର୍ତ୍ତୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କରିବା ପାଇଁ କେଜ୍ରିୱାଲ ପ୍ରସ୍ତାବ ରଖିଥିଲେ, ଯାହା ସର୍ବସମ୍ମତକୁ ନେଇ ଗୃହୀତ ହୋଇଥିଲା। ୪୩ ବର୍ଷୀୟା ଆତିଶୀଙ୍କ ହାତରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଅର୍ଥ, ଶିକ୍ଷା ଏବଂ ରାଜସ୍ୱ ସମ୍ପେତ ୧୮ଟି ବିଭାଗର ଦାୟିତ୍ୱ ରହିଛି। କେଜ୍ରିୱାଲ କେବଳେ ଥିବାବେଳେ ଫୋଟୋ-୪

ହାଇକୋର୍ଟଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶରୁ ଡାକ୍ତରୀ ମାଝନା

ଭରତପୁର ଥାନା: ଏଠି ନ୍ୟାୟ ନୁହେଁ, ଘାଡ଼ ଅନ୍ୟାୟ

ତଦନ୍ତ ଆରମ୍ଭ କଲା କ୍ରାଇମ୍‌ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ



ଭରତପୁର ଥାନା ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଦିନର ଦୃଶ୍ୟ।

ସମ୍ଭାବନା ସୃଷ୍ଟିହେବ ବୋଲି ବୁଦ୍ଧିଜୀବୀ ମହଲରେ ମତ ପ୍ରକାଶ ପାଇଛି। ଏକାଧିକ ଭିତରେ ଭରତପୁର ଥାନାରେ ଆର୍ମି ମେଜର ଓ ଡାକ୍ତରୀ ବାହବାଙ୍କ ସହିତ ଘଟିଥିବା ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ କରିବା ଲାଗି ପୋଲିସ୍ ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡି.ଏ. ଖୁରାନିଆ ମଙ୍ଗଳବାର କ୍ରାଇମ୍‌ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ ତଦନ୍ତ କରିବାକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି। କ୍ରାଇମ୍‌ଗ୍ରାଉଣ୍ଡ ତଦନ୍ତ ନିକଟରେ କ୍ରମାନ୍ୱୟରେ ଏହି ଘଟଣାର ତଦନ୍ତ ଭାର ପାଇଛନ୍ତି।

ଖର୍ଚ୍ଚ ହେଲା ସାତେ ୪ କୋଟି, ୬ ମାସ ପରେ ଲାଗିପାରିଲାନି ସିସିଟିଭି

୨୦୨୪ ମାର୍ଚ୍ଚ ୧୧ରେ ଭରତପୁର ଥାନାର ନୂଆ ବିଲ୍ଡିଂର ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରାଯାଇଥିଲା। ଏହି ଥାନା ୧୧ ହଜାର ୪୦୦ ଷୋୟାର ପୁର ଜମିରେ ପ୍ରାୟ ସାତେ ୪ କୋଟି ଟଙ୍କା ବ୍ୟୟରେ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି। ଗୋଟିଏ ଏକର ଜମିରେ ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଥିବା ଏହି ଥାନା ଗ୍ରୀଷ୍ମକାଳୀନ ପୋଲିସ୍ ଷ୍ଟେଶନ ହେବ ବୋଲି କୁହାଯାଇଥିଲା। ଏଠାରେ ଲୋକଙ୍କ ସହ ବହୁତପୂର୍ଣ୍ଣ ବ୍ୟବହାର କରାଯିବ ବୋଲି ମଧ୍ୟ କୁହାଯାଇଥିଲା। ଥାନାକୁ ଅଭିଯୋଗ କରିବା ଲାଗି ଯିବା ମାତ୍ରେ ଉତ୍ତମ ବ୍ୟବହାର ସହ ମହିଳା, ଶିଶୁଙ୍କ ପାଇଁ ଭିନ୍ନ ଭେଦ ବ୍ୟବସ୍ଥା **ଫୋଟୋ-୪**

ଚାଉନାକୁ ହରାଇ ଜିତିଲା ଭାରତ

ହୁଲ୍‌ନଗୁର, ୧୭୯ (ପି.ଟି.)

ଅନୁଷ୍ଠିତ ଫାଇନାଲରେ ଭାରତ ୧-୦ ଗୋଲରେ ଚାଉନାକୁ ହରାଇ ଗାଲେଣ୍ଡର ବନ୍ଦୀ ରଖିଛି। ଏହା ପୂର୍ବରୁ ଭାରତ ୨୦୧୧, ୨୦୧୬, ୨୦୧୮ ଓ ୨୦୨୨ରେ ଚାଉନା ହୋଇଥିଲା।

ଦଳ ପ୍ରତିସ୍ପନ୍ଧ ରକ୍ଷଣାବେଳକୁ ଭେଦ କରିବାରେ ଅସମର୍ଥ ହୋଇଥିଲା। ସୌଭାଗ୍ୟବଶତଃ ମ୍ୟାଚର ଶେଷ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅର୍ଥାତ୍ ୫୧ତମ ମିନିଟରେ ଯୁରାଇ ବିଜୟ ଫିଲ୍ଡ ଗୋଲ ଭାରତର ସମ୍ମାନ ରଖିଥିଲା। ୫୧ ଥର ପାଇଁ ଗାଲେଣ୍ଡ ଜିତି ଭାରତ ଏହି ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ନିଜର ଆଧିପତ୍ୟ ବଜାୟ ରଖିଛି। ପୂର୍ବାନୁମୋଦିତ ଅପରାଜ୍ୟ ରହିଥିଲା ହରମନପ୍ରୀତ ସିଂଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ ଦଳ। ଲିଭ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାଉନାକୁ ୩-୦ରେ ହରାଇ ଅଭିଯାନ ଆରମ୍ଭ କରିଥିବାବେଳେ କାପାନକୁ ୫-୧, ମାଲେସିଆକୁ ୮-୧, ଦକ୍ଷିଣ କୋରିଆକୁ ୩-୧ ଓ ପାକିସ୍ତାନକୁ ୨-୧ ଗୋଲରେ ପରାସ୍ତ କରିଥିଲା। ସେମିପାଇନାଲରେ **ଫୋଟୋ-୪**



DHARITRI YOUTH CONCLAVE 2024
CLIMATE CHANGE : BUILDING RESILIENCE

ଧରତ୍ରୀ କ୍ୱାଲିଫିକେସନ୍ ଗ୍ରାଣ୍ଟ

ସ୍ଥାନୀୟ ଅଞ୍ଚଳରେ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନର ପ୍ରକାଶିତା ସେତୁରେ ଉତ୍ପାଦିତ ଭାବେ ଜଡ଼ିତ ରହି କାର୍ଯ୍ୟ କରୁଥିବା ଓଡ଼ିଶାର ଯୁବପିଠି ଏବଂ ସଂଗଠନଗୁଡ଼ିକଠାରୁ ଆବେଦନପତ୍ର ଆହ୍ୱାନ କରାଯାଉଛି ।

ଆପଣ ପରିବେଶ ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିଥିବା ସମ୍ପର୍କରେ (୨୫୦ରୁ ୩୫୦ ଶବ୍ଦ ମଧ୍ୟରେ) ଏକ ସରଳ ବିବରଣୀ ଆମ ପାଖକୁ ପଠାନ୍ତୁ । ଏଥିସହ ଚିଠି ହାଲ ରିଜୋଲ୍ୟୁଶନ ଫର୍ମୋ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ସଂକ୍ରାନ୍ତୀୟ ନିଜ ପଦକ୍ଷେପର ଗୋଟିଏ ଛିଡିଠି ମଧ୍ୟ ପଠାନ୍ତୁ, ଯାହାଦ୍ୱାରା ଆପଣମାନଙ୍କ 'ଧରତ୍ରୀ କ୍ୱାଲିଫିକେସନ୍ ଗ୍ରାଣ୍ଟରେ' ବିଜୟୀ ହେବାର ସୁଯୋଗ ପାଇବେ ।

ଅନୁରୂପ ପ୍ରକ୍ରିୟା ଅନୁସରଣ କରି ଆପଣ ଅନ୍ୟଜଣଙ୍କୁ ମଧ୍ୟ ମନୋନୀତ କରିପାରିବେ । ମନୋନୀତ ବ୍ୟକ୍ତି କିମ୍ବା ସଂଗଠନକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ସରୁ ଆମ ସହ ନିକଟସ୍ଥରେ ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହେବାକୁ ଥିବ। **ଧରତ୍ରୀ ଯୁଧ କମ୍‌କୋଇଲ୍-୨୦୨୪**ରେ ଧରତ୍ରୀ କ୍ୱାଲିଫିକେସନ୍ ଗ୍ରାଣ୍ଟ ପୁରସ୍କାର ପ୍ରଦାନ କରାଯିବ । ଏହି ସାକ୍ଷିକ ଯୁବ ପରିବେଶବିତ୍‌ଙ୍କୁ ପରିବେଶ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ ଅଧିକ ଅଗ୍ରସର କରାଇବ ।

ମନୋନୀତ ଯୁବ ପରିବେଶବିତ୍ ଏବଂ ସଂଗଠନକୁ ଧରତ୍ରୀ ଯୁଧ କମ୍‌କୋଇଲ୍‌ରେ ଯୁବ ପରିବେଶ ଯୋଜା ଏବଂ ବିଶେଷଜ୍ଞମାନଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନାରେ ଭାଗ ନେବାକୁ ନିମନ୍ତ୍ରଣ କରାଯିବ ।

ଦୟାକରି ନିଜ ବିବରଣୀ dharitriyouthconclave@gmail.com କୁ ପଠାନ୍ତୁ
ଅଧିକ ଜାଣିବା ପାଇଁ www.dharitriyouthconclave.com କୁ ଦେଖନ୍ତୁ



ଭୁବନେଶ୍ୱର ଜନତା ମଇଦାନରେ ମଙ୍ଗଳବାର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଜଣେ ମହିଳା ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆବାସ ଯୋଜନା ଗୃହ ଶୁଭାରମ୍ଭ ପ୍ରତୀକାତ୍ମକ ଚାପି ହସ୍ତାନ୍ତର କରୁଛନ୍ତି । ନିକଟରେ ଅଛନ୍ତି ରାଜ୍ୟପାଳ ରଘୁବର ଦାସ, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ, କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ, ଜୁଏଲ ଓରାମ ଏବଂ ଅନ୍ୟମାନେ ।



ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଉଦ୍‌ଘୋଷଣା କରୁଛନ୍ତି ।



ଓଡ଼ିଶାର ଭାଜପା ମହିଳା ଏମ୍ପାୟମେଣ୍ଟ ପ୍ରୋଗ୍ରାମ୍‌କୁ ମହାପ୍ରଭୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ମହାପ୍ରସାଦ ଦେଉଛନ୍ତି ।



ଗାଡ଼କଣ୍ଠାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ମହିଳାମାନଙ୍କ ସହିତ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି ।



ଗାଡ଼କଣ୍ଠାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କୁ ମହିଳାମାନେ ସ୍ୱାଗତ କରୁଛନ୍ତି ।

ଅନ୍ତର୍ଯ୍ୟାମୀଙ୍କ ଘରେ ଖୁରି ଖାଇଲେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ



ବାରଙ୍ଗ, ୧୭.୯ (ଲିଙ୍ଗରାଜ ରାଉତ) ଭୁବନେଶ୍ୱର ଗାଡ଼କଣ୍ଠାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆବାସ ଯୋଜନା -୨.୦ର ଶୁଭ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ମଙ୍ଗଳବାର ହୋଇଯାଇଛି । ଏଥିରେ ୨୬ ଲକ୍ଷ ଲୋକଙ୍କୁ ଘର ଚାପି ମିଳିବ । ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଦିଲ୍ଲୀରୁ ସିଧାସଳଖ ଆସି ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ଏହି ଯୋଜନାର ଶୁଭ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ । ଏହା ସହ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଗୃହ ପ୍ରବେଶ କରାଇଥିଲେ । ପ୍ରଥମେ ସେ ହିତାଧିକାରୀ ଅନ୍ତର୍ଯ୍ୟାମୀ ନାୟକଙ୍କ ଗୃହକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବା ସହ ତାଙ୍କ ଗୃହକୁ ପ୍ରବେଶ କରିଥିଲେ । ଅନ୍ତର୍ଯ୍ୟାମୀଙ୍କ ଘରେ ଥିବା ଠାକୁରଙ୍କୁ ପୂଜା କରିଥିଲେ । ଏଥିସହ ତାଙ୍କ ଘରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ମୋଦି ଖୁରି ଖାଇଥିଲେ । ପରେ ସେଠାରେ ଉପସ୍ଥିତ ଅନ୍ତର୍ଯ୍ୟାମୀଙ୍କ ପରିବାର ସମେତ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କ ପରିବାରକୁ ଭେଟି ପାଖାପାଖି ଅଧରଣ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ । ଏହି ସମୟରେ ସେଠାରେ ଥିବା ଏକ କୁନି ଝିଅ ସହ ମଙ୍ଗଳା ଆ କଥା ମଧ୍ୟ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ହୋଇଥିଲେ । ଏହାପରେ ଜନତା ମଇଦାନ ଅଭିମୁଖେ ବାହାରିଥିଲେ ।

ମୋଦିଙ୍କୁ ପାଖରେ ପାଇ ଆତ୍ମବିଭୋର

ବାସ୍ତବ ରୂପ ନେଇଛି ସ୍ୱପ୍ନ
ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭.୯ (ବନ୍ଦନା ସେଠୀ)
ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ମଙ୍ଗଳବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ବିମାନବନ୍ଦରରୁ ସିଧାସଳଖ ଗାଡ଼କଣ୍ଠା ଗାଁକୁ ଯାଇଥିଲେ । ସେଠାରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆବାସ ଯୋଜନାର ୨୦ଲକ୍ଷ ହିତାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଗୃହ ପ୍ରବେଶ କରାଇଥିଲେ । ମୋଦିଙ୍କୁ ସ୍ୱାଗତ କରାଇବାକୁ ଲୋକେ ଘରକୁ ସଜାଇଥିବାବେଳେ ଘରପୁଆର ପୂର୍ଣ୍ଣରେ କଳସ ବସାଇଥିଲେ । ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ନିଜ ପାଖରେ ପାଇ ଗାଡ଼କଣ୍ଠାବାସୀ ଖୁସିରେ ଆତ୍ମହରା ହୋଇପଡ଼ିଥିଲେ । ଯାହା କେବେ ସ୍ୱପ୍ନରେ ସୁଖ ଭାବି ନ ଥିଲେ ତାହା ଆଜି ବାସ୍ତବ ରୂପ ନେଇଛି ବୋଲି ଗାଡ଼କଣ୍ଠାବାସୀ ମତ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି ।

କାଲି ରାତିରୁ ଆଖିରେ ନିଦ ନାହିଁ
ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆମ ହାତକୁ ଘର ଚାପି ଦେଲେ, ଆମ ସହ କଥାହେଲେ । ତାଙ୍କୁ ଆମ ପାଖରେ ପାଇବୁ ବୋଲି କେବେ ସ୍ୱପ୍ନରେ ବି ଭାବି ନ ଥିଲୁ । ଆମକୁ କେତେ ଖୁସି ଲାଗୁଛି ତାହା ଭାଷାରେ ମୁଁ ବ୍ୟକ୍ତ କରିପାରୁନାହିଁ । କାଲି ରାତିରୁ ଆମ ଆଖିରେ ନିଦ ନାହିଁ । ସବୁଜିଣି ସ୍ୱପ୍ନ ଭଳି ଲାଗୁଛି ।
-ସୁନା ଦେଉରୀ, ଗାଡ଼କଣ୍ଠା ବାସିନ୍ଦା

ମୋଦିଙ୍କୁ ଦେଖି ଭାରି ଖୁସି ଲାଗିଲା । ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ମୋଦିଙ୍କ ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ମୋ ପରିବାରରେ ଚାନ୍ଦୁ ତାଙ୍କୁ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କର ଏକ ପଟୋ ଭେଟି ଦେଲି । ମୋଦି ତାଙ୍କୁ ଖୁସିରେ ଗ୍ରହଣ କଲେ । ମୋ ସାଙ୍ଗକୁ ଦେଖି ମତେ ଯୋଗ କରିବା ପାଇଁ କହିଲେ । ଭଲମନ୍ଦ ପଚାରି ବୁଝିଲେ ।
-ସୁନା ଦେଉରୀ, ଗାଡ଼କଣ୍ଠା ବାସିନ୍ଦା

ହସ ପୁଟାଇଲା 'ସୁଭଦ୍ରା' ଟଙ୍କା

ପିଲାଙ୍କୁ ପାଠ ପଢ଼ାଇବି
ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଏବଂ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀଙ୍କୁ କେବେ ଅତି ନିକଟରୁ ଦେଖିବି ବୋଲି ଭାବି ନ ଥିଲି । ଆଗରୁ କେବେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆସି ନଥିଲି । ଆଜି ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଆସିଲି । ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଓ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କଠାରୁ 'ସୁଭଦ୍ରା' ଅର୍ଥରାଶି ଗ୍ରହଣ କରିବା ପରେ ମୋତେ ବହୁତ ଖୁସି ଲାଗୁଛି । ଜଙ୍ଗଲରୁ ଆମ ସଂଗ୍ରହ କରି ଓ ତାହାକୁ ବିକ୍ରି କରି ସେଥିରେ ପରିବାର ଗୁଜରାଣା ମୋଖାଇଛି । ଅର୍ଥାଭାବରୁ ପିଲାଙ୍କୁ ପଢ଼ାଇ ପାରୁ ନ ଥିଲି । ହେଲେ ଏବେ ସୁଭଦ୍ରା ଯୋଜନାରେ ମିଳୁଥିବା ଟଙ୍କାରେ ପିଲାଙ୍କୁ ପାଠ ପଢ଼ାଇବି ।
-ହୁଦାଦି ଖତାକା, ସୁଭଦ୍ରା ହିତାଧିକାରୀ, କଳାହାଣ୍ଡି

ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଉଛି
ସ୍ୱାମୀ ଗାରେ ଥିବା ଏକ ଦୋକାନରେ କାମ କରୁଛନ୍ତି । ଯେତିକି ଟଙ୍କା ମିଳୁଛି, ସେତିକିରେ ଚଳିବା କଷ୍ଟକର ହୋଇ ପଡ଼ୁଛି । 'ସୁଭଦ୍ରା' ଯୋଜନାରେ ଆଜି ମୋତେ ଟଙ୍କା ମିଳିବା ପରେ ଭାରି ଖୁସି ଅଛି । ଏହି ଟଙ୍କାରେ ଏକ ଛୋଟ ଦୋକାନ କରିବାକୁ ଯୋଜନା କରିଛି । ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ପାଇଁ ଏ ସବୁ ହୋଇଥିବାରୁ ତାଙ୍କୁ ଅନ୍ତରରୁ ଧନ୍ୟବାଦ ଜଣାଉଛି ।
-ସୁଚିତ୍ରା ବେହେରା, ସୁଭଦ୍ରା ହିତାଧିକାରୀ, ଗଞ୍ଜାମ

ଟଙ୍କା ପାଇବା ପରେ ଆତ୍ମବିଶ୍ୱାସ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି
ମୋର ଏବେ କଲେଜପଢ଼ା ସରିଛି । ଚେଷ୍ଟା କିଛି ଗୋଟିଏ କାମ କରି ନିଜେ ସ୍ୱାଧୀନତା ହେବାକୁ ଚାହୁଁଛି, ମାତ୍ର ଅର୍ଥାଭାବରୁ ସମସ୍ୟା ଦେଖାଦେଉଥିଲା । ଏବେ 'ସୁଭଦ୍ରା'ରେ ଟଙ୍କା ପାଇବା ପରେ ନିଜ ଭିତରେ ଆତ୍ମବିଶ୍ୱାସ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଛି । ଏହି ଯୋଜନା ମୋ' ଭଳି ଅନେକ ମୁବତ୍ତାକୁ ଆତ୍ମନିର୍ଭରଶୀଳ ହେବାରେ ସହାୟକ ହେବ ।
-ରୋଜି ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ, ସୁଭଦ୍ରା ହିତାଧିକାରୀ, ଭୁବନେଶ୍ୱର



ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ ଜନ୍ମଦିନ ଅବସରରେ ମିଷ୍ଟାନ୍ନ ବଣ୍ଟନ କରାଯାଇଛି ।



ଜନତା ମଇଦାନରେ ଆୟୋଜିତ 'ସୁଭଦ୍ରା' ଯୋଜନା ଶୁଭାରମ୍ଭ ଏବଂ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଆବାସ ଯୋଜନା ଗୃହ ବନ୍ଧନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ମହିଳା ହିତାଧିକାରୀ ଏବଂ ଅନ୍ୟମାନେ ।

ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା
ନାମ:
ବୟସ:
କନ୍ଦୁ ତାରିଖ:
ଆଦ୍ୟା ଅର୍ପିତା ପରିବାରଙ୍କର

ମହିଳା, ପୁରୁଷଙ୍କ ପୁରସ୍କାର ରାଶି ସମାନ

ଭୁବାଇ, ୧୭୯ (ପି.ଟି.)
ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ ପରିଷଦ (ଆଇସିସି) ମଙ୍ଗଳବାର ଏକ ଐତିହାସିକ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛି। ବିଶ୍ୱକପ୍ ଲାଗି ଉଭୟ ପୁରୁଷ ଓ ମହିଳା ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ସମାନ ପୁରସ୍କାର ରାଶି ଘୋଷଣା କରିଛି।



ତା'ଠାରୁ ଏହା ୧୭୮ ପ୍ରତିଶତ ଅଧିକ ବୋଲି ଆଇସିସି କହିଛି। ବିଶ୍ୱକପ୍ ପୂର୍ବରୁ ପୁରୁଷ ଟି୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍ ବିଜେତା ଭାବରେ ପୁରୁଷଙ୍କୁ ୨୫୫ ଆମେରିକୀୟ ଡଲାର ପାଇଥିଲା।

ଟି୨୦ ବିଶ୍ୱକପ୍

ଆସିକାରେ ୫୦୦,୦୦୦ ଡଲାର ପୁରସ୍କାର ପାଇଥିଲା। ସେ ଡଲାରରେ ଏହା ୧୭୪୪ ପ୍ରତିଶତ ଅଧିକ।

ଗୁପ୍ତରେ ସେମାନଙ୍କ ପୋଲିଶ୍ମ ଅନୁସାରେ ୧.୩୫ ନିୟୁତ ଡଲାରକୁ ବାଣ୍ଟିବାକୁ ନେଇ ସେମାନଙ୍କ ଗୁପ୍ତରେ ତୃତୀୟ କିମ୍ବା ଚତୁର୍ଥ ସ୍ଥାନ ଅଧିକାର କରିଥିବା ବଳ ପ୍ରଭୃତି ୨୭୦,୦୦୦ ଡଲାର ଲେଖାଏଁ ପାଇବେ।

କରାଚୀରେ ଆଇସିସି ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ

କରାଚୀ, ୧୭୯ (ପି.ଟି.)
ଆସିକା ବର୍ଷ ପାକିସ୍ତାନରେ ଚାଲିଥିବା ଟ୍ରଫି ହେବ। ଦେଶର ସାମ୍ପ୍ରତିକ ଦୁରାସା ବ୍ୟବସ୍ଥା ଯାଞ୍ଚ କରିବା ଲାଗି ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ରିକେଟ ପରିଷଦ (ଆଇସିସି)ର ଏକ ୫ ଜଣିଆ ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ମଙ୍ଗଳବାର କରାଚୀରେ ପହଞ୍ଚିଛି।

ସ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ବ୍ୟବସ୍ଥା ସମୀକ୍ଷା

ଆରକ୍ଷିତ ସମସ୍ତ ପରଠାରୁ ୩୩୪ ଜଣ ଶିଳ୍ପୀଙ୍କୁ ନିଜ ସମୟରେ ପାକିସ୍ତାନ ପରିଦର୍ଶନରେ ଆସିଛି। ଖବର ଅନୁସାରେ କିଛିମାସ ପୂର୍ବରୁ ପାକିସ୍ତାନ କ୍ରିକେଟ ବୋର୍ଡ (ସିସିବି) ଦ୍ୱାରା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇ ପାଠାଭ୍ୟାସ କରୁଥିବା ପାକିସ୍ତାନୀୟ ପଠାଭ୍ୟାସୀଙ୍କୁ ନେଇ କରାଯାଇଥିବା ସମୀକ୍ଷା ପଠାଭ୍ୟାସୀଙ୍କୁ ନେଇ ଆଲୋଚନା କରିବାକୁ ଆଇସିସି ପ୍ରତିନିଧି ଦଳ ଆସିଛି।

ହରିଶ୍ଚରୀ ପୁରସ୍କାର ଦୌଡରେ ହରମନପ୍ରୀତ, ଶ୍ରୀଜେଶ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୧୭୯ (ପି.ଟି.): ଭାରତୀୟ ହରିଶ୍ଚରୀ ପୁରସ୍କାର ହରମନପ୍ରୀତ ସିଂଘ ଓ ଶ୍ରୀଜେଶ୍ ହରିଶ୍ଚରୀ ପୁରସ୍କାର ଦୌଡରେ ସାମିଲ ହୋଇଛନ୍ତି।

ସହ ପ୍ୟାରିସରେ ସର୍ବାଧିକ ଗୋଲ୍ ରେକର୍ଡ କରିଥିଲେ। ବର୍ଷର ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଖେଳାଳି ପୁରସ୍କାର ଦୌଡରେ ଥିବା ବ୍ରଜେଶ୍ (ନେପାଳ), ହରମନପ୍ରୀତ (ଭାରତ) ଓ ଶ୍ରୀଜେଶ୍ (ଭାରତ)ଙ୍କ ସହ ପ୍ରତିଯୁକ୍ତା କରିବେ।

ବିଜୟା କରିଥିଲେ ଶ୍ରୀଜେଶ୍। ଖାର୍ଚ୍ଚର ଫାଇନାଲ ମ୍ୟାଚରେ ଭାରତ ୧୦ ଜଣ ଖେଳାଳିଙ୍କୁ ନେଇ ଖେଳିଥିଲେ।



ପି.ଆର ଶ୍ରୀଜେଶ୍ ଓ ହରମନପ୍ରୀତ ସିଂଘ

Classified Everyday 0674-2580101, 2549949

MATRIMONIAL
ବ୍ରାହ୍ମଣ ବ୍ରାଜପୁତ୍ରୀ ଯୁଗ୍ମ
ଆଦ୍ୟା ଅର୍ପିତା ସାହୁ

Mouza Malipada (Near Sum Hospital 2.5K.M.)
ଭୂମିଧାରୀ ଗୃହୋପଯୋଗୀ ଘରବାରି ପତ୍ନୀ, Electricity, Road ଥାଇ 2200sqft.

1BHK Ready to move in flats available in Hi-Tech Brundaban Project near Batamangala Temple, Puri Town. 8249877810, 9439368599.

ଭୁବନେଶ୍ୱର Sum Hospital
ପରିଚାଳନାରେ 30 ଫୁଟ ରାସ୍ତା ଥାଇ ଭୂମିଧାରୀ plot କିଣନ୍ତୁ। 6372851880.

6000sqft. land with house at Mahanadi Vihar, Cuttack. Mobile-8917242678.

Healthcare
ନିଉଲି ଓପେନ ଜ୍ୟୋତି SPA
positively health benefits (Expert therapist). 8458067955.

Newly open health benefits SPA special offer @ 999 Bapuji Nagar. 8018429809.

Full body massage experience, good looking therapist @ 999 (Bhubaneswar). 9078484455.

Newly open health benefits SPA by expert therapist. Contact-9938843929.

LEGAL NOTICE
ଭୁବନେଶ୍ୱର ମୁକାମ, ସିଭିଲ୍ ଜଜ୍, ସିନିୟର ଡିଭିଜନ୍, ଅପାଲଟ-୧, ଭୁବନେଶ୍ୱର ସି.ଏସ୍.ନଂ-୨୫୭/୨୦୧୭

ମନେ ପଡ଼ୁଛି

ସମ୍ପର୍କିତ ପ୍ରାଣୀ ଶ୍ରୀମତୀ
ସମ୍ପର୍କିତ ପ୍ରାଣୀ ଶ୍ରୀମତୀ ଶ୍ରୀମତୀ ସମ୍ପର୍କିତ ପ୍ରାଣୀ ଶ୍ରୀମତୀ

ଏକାଦଶୀ ଉପଲକ୍ଷେ
ସମ୍ପର୍କିତ ପ୍ରାଣୀ ଶ୍ରୀମତୀ

ଏକାଦଶୀ ଶ୍ରୀମତୀ ଉପଲକ୍ଷେ
ସମ୍ପର୍କିତ ପ୍ରାଣୀ ଶ୍ରୀମତୀ

ଧରିତ୍ରୀ Scan & Pay
ଭୁବନେଶ୍ୱର ସମ୍ପର୍କିତ ପ୍ରାଣୀ ଶ୍ରୀମତୀ

BRIDE WANTED
Publish free matrimony Ads in www.happylifehappybazar.com.

GROOM WANTED
Brahmin Bride, Age-31yrs, 5'7" MO in ICMR, Father Businessman, Mother on Job, Bomikhal Bhubaneswar.

REAL ESTATE SALE
Gharabari Converted Plots Available Near Hitech Square Sundarpada Bhubaneswar.

REAL ESTATE SALE
Gharabari Converted Plots Available Near Hitech Square Sundarpada Bhubaneswar.

